

Декретні виплати 2023: алгоритм дій при оформленні			
Крок	Що робити	Термін	Пояснення
1	переглядаємо інформацію про е-лікарняний у електронному Реєстрі листків непрацездатності	одразу після повідомлення від працівниці	доступ до реєстру можна знайти на веб-порталі послуг Пенсійного фонду. Для пошуку можна скористатися ПІБ працівниці та її датою народження
2	чекаємо на зміну статусу листка непрацездатності на «Готовий до сплати» (це вважається днем видачі лікарняного)	через 7 днів після дати відкриття	цей строк відраховують не з дня відкриття, а з наступного за ним дня*
3	ухвалюємо рішення щодо призначення декретних (керівник або особа, якій він делегував такі повноваження, чи група осіб, комісія)	3 робочих дні (з дня видачі лікарняного)	з 01 січня 2023 року про комісію з соціального страхування у Законі № 1105 не згадується (див. ч. 3 ст. 22 Закону № 1105). Рішення може прийняти й керівник підприємства. Однак можна все залишити як було – комісією, але видати по ній відповідний внутрішній наказ. Якщо рішення приймає комісія, то оформлюємо протоколом. В основу рішення/протоколу можна взяти відповідну форму з Порядку №12
4	розраховуємо декретні, складаємо і подаємо до ПФУ Заяву-розрахунок	5 роб. днів (з дня рішення комісії)	наразі тимчасово діє форма Заяви-розрахунку з Порядку №12. У заяві-розрахунку гр. 7 «Серія» — залишаємо порожньою, так як е-лікарняні її не мають
5	чекаємо на рішення ПФУ та зарахування ним коштів на спецрахунок підприємства	3 роб. днів	від ПФУ може надійти й обґрунтована відмова, пов'язана з неправильністю оформлення документів
6	здійснюємо виплату декретних працівниці та сплачуємо ЄСВ	у найближчий день виплати зарплати (за місяць або аванс) з дня отримання коштів з ПФУ	виплата здійснюється 100% за рахунок ПФУ. ЄСВ ж нараховується та сплачується за рахунок підприємства
7	подаємо до ПФУ повідомлення про виплату	1 місяць з дня виплати	тимчасово діє форма повідомлення з Порядку № 12***. У разі 3-місячного порушення цього строку (з дня виплати) ПФУ має право прийти з перевіркою
8	відображаємо декретні у Додатку 4ДФ та Додатку Д1 до Податкового розрахунку	у стандартні терміни подачі цієї звітності — 40 к. д. після кінця кварталу	особливості заповнення даної звітності, що містить суми декретних, наведено нижче

\* наприклад, для листка непрацездатності, який відкрито 18.01.2023, строк відраховується з 19.01.2023. Статус «Готовий до сплати» такий лікарняний має отримати 26 січня 2023 року, тобто на 8-й день;

\*\* **Порядок №12** – Порядок фінансування страхувальників для надання матеріального забезпечення застрахованим особам у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та окремих виплат потерпілим на виробництві за рахунок коштів Фонду соціального страхування України, затверджений постановою ФСС від 19.07.2018 р. № 12. Даний порядок продовжує тимчасово діяти попри ліквідацію ФСС до розробки ПФУ нового (див. Постанову правління ПФУ від 21.12.2022 р. № 28-3);

\*\*\* можна заповнити в електронному вигляді в особистому кабінеті вебпорталу ПФУ або ж подати паперовий варіант до сервісного центру ПФУ